

# బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మూలాలూ ఢిల్లీలో



కరీంనగర్ రూరల్: మాట్లాడుతున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్, పక్కన ఎంపీపీ, తదితరులు

కరీంనగర్ రూరల్, అక్టోబర్ 13: కాంగ్రెస్, బీజేపీ మూలాలూ ఢిల్లీలో ఉన్నాయని, తెలంగాణ సంపదను దోచుకునేందుకు ఇక్కడికి వస్తున్నారని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సూచించారు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలం గోపాల్పూర్లోని ఓ ఓంక్షన్ హాల్లో శుక్రవారం దుర్గేడ్, నల్లగుంటపల్లి, దుబ్బపల్లి, మందులపల్లి, గోపాల్పూర్ గ్రామాలకు చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు సుమారు 300 మంది బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి మంత్రి గులాబీ కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ సంపదను కాపాడుకోవడం మీ చేతుల్లోనే ఉందని తెలిపారు. తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాశీశ్వరం జలాలతో నియోజకవర్గం సస్యశ్యామలైతట్లు పేర్కొన్నారు. రూ. కోట్లు మంజూరు చేసి మండలంలోని గ్రామాల రూపు రేఖలు మార్చినట్లు తెలిపారు. ప్రతి గ్రామానికి రోడ్లు నిర్మించినట్లు చెప్పారు. నా కోసం మీరు 50 రోజులు కష్టపడితే.. నా రక్తం దారపోసి అయినా మీకు ఐదేళ్లు సేవ చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తనకు అభివృద్ధి తప్ప మరో ఆలోచన లేదని, మీ భవిష్యత్ బాధ్యత తనదేనని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకుల రూపంలో మళ్లీ ఆంధ్రా నాయకులు వస్తున్నారని, కేసీఆర్ ఓడితే తెలంగాణను మళ్లీ ఆంధ్రాలో కలిపే ప్రయత్నం చేస్తారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ సంపదను చూసి ఆంధ్రా నాయకుల కండ్ల మంట ప్రారంభమైందని, మరోసారి మన సంపదను దోచుకోవడానికి వస్తున్న వారి పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. మన బిడ్డల భవిష్యత్ బాగుండాలంటే కేసీఆర్ కు అండగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. నేను హిందువునని, నగరంలో వేంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాండవారితో పాటు కృష్ణమందిరం నిర్మాణానికి తనవంతు సహకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పదకొండు స్థలంలో వేంకటేశ్వరాలయ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. భూఆక్రమణదారులు, డొంగలు ప్రజల్లోకి వస్తున్నారని అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కాగా, బీఆర్ఎస్లో చేరిన వారిలో దుర్గేడ్ కు

చెందిన బేడ బుడిగ జంగాల యూత్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ అధ్యక్షుడు భూపతి రవీందర్, గండం రమేష్, తూర్పాటి రాములు, గండం మహేశ్, ఎన్ శ్రీధర్, ఎన్ మనోజ్, పవన్, గణేశ్, సాయి, హరీష్, అరవింద్, అంబేద్కర్ యూత్ నాయకులు ఎన్ రాజు, జీ చందు, వానరాసి తిరుపతి, వానరాసి మారుతి, చెన్నూరు రాజశేఖర్, నూనె యాదగిరి, నల్లగుంటపల్లికి చెందిన అట్ల రాకేష్, అట్ల సంపత్, తమ్మవనేని సంపత్, వడ్లూరి శ్రీకాంత్, విలాసాగర్ రాజయ్య, విలాసాగర్ సంపత్, వడ్లూరి రవీందర్ అమర్, సద్ది, శ్రీను, దుబ్బపల్లికి చెందిన గృద్ధి తిరుపతి రెడ్డి, బోడ పూరి శంకర్, టేకు తిరుపతి, కర్ల పోచాల, సిరిగిరి రాములు, మస్తాన్, పస్తాల సాయికృష్ణ, మందులపల్లికి చెందిన భూతం సంపత్, కూర సంపత్, రామకృష్ణ, చెర్ల తిరుపతి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తిప్పర్తి లక్ష్మయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెండ్యాల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వేల్పుల నారా

- తెలంగాణ సంపదను కాపాడుకోవడం మీ చేతుల్లోనే ఉంది
- నాకోసం 50 రోజులు కష్టపడితే.. మీకు ఐదేళ్లు సేవ చేస్తా
- భూ ఆక్రమణదారులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- బీఆర్ఎస్లో చేరిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు

యణ, సర్పంచులు దబ్బెట్ల రమణారెడ్డి, జక్కం సర్పయ్య, ఎంపీటీసీలు బుర్ల తిరుపతిగౌడ్, వెంగళూరు శ్రీనివాస్, ర్యాకం లక్ష్మి, గోలి రాజ్యలక్ష్మి, అంకమల్ల శ్రీనివాస్, ఎల్లపల్లి చంద్రమోహన్, దుర్గేడ్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గోనే నర్సయ్య, సుంకిశాల సంపత్రావు, యూత్ మండలాధ్యక్షుడు నేరేళ్ల శ్రీనివాస్, నాయకులు గంగుల హరిహర్, గంగుల ప్రదీప్, ర్యాకం మోహన్, గాజుల అంజయ్య, మల్లారెడ్డి, కొమ్ము భూమయ్య, కోరు కంటి వేణుమాధవరావు, మంద రాజమల్లు, గాండ్ల కొమురయ్య, తోట కిరణ్, చింతల శ్రీనివాస్, కాల్య అశోక్, శంకర్, ఆర్ శ్రీకాంత్, తోట తిరుపతి, మంద తిరుపతి, మల్లారెడ్డి, అంజిరెడ్డి, కందుల రమేష్, శంకర్, అజయ్, వేణు, మహేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మీ సేవ కార్యాలయంలో..

కార్పొరేషన్, అక్టోబర్ 13: కొత్తపల్లి పట్టణానికి చెందిన పలువురు యువకులు నగరంలోని మీ సేవ కార్యాలయంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సమక్షంలో గులాబీ కందువా కప్పకున్నారు. కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఆధ్వర్యంలో కొత్తపల్లి పట్టణం నుంచి భారీ రాల్చిగా తరలివచ్చిన యువకులు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి మంత్రి గంగుల గులాబీ కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని తెలిపారు. పాత, కొత్త నాయకులను కలుపుకొని ముందుకు సాగుతామని ముఖ్యంగా

యువత పార్టీలోకి రావడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి కౌన్సిలర్లు వాసాల రమేష్, జేరిపోతుల మొండయ్య, మానుపాటి వేణుగోపాల్, రాంబాబు, సత్యనారాయణరెడ్డి, నాయకులు ఎం.డి జమీలోద్దీన్, సిరిపురం శ్రీకాంత్, గున్నాల రమేష్, బాబా, వేముల శేఖర్, కట్ల సుధాకర్, మునావర్ఖాన్ పాల్గొన్నారు.



యువకుడికి గులాబీ కందువా కమ్మి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్

### సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి



రెకాండ్లో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్

చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 13: హుస్సేనాబాద్లో ఈనెల 15న నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్, ఆయా గ్రామాల ఇన్చార్జులు సన్నుల వెంకటేశం, మిట్టపల్లి మల్లేశ్, రామోజు కృష్ణమాచారి పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని రెకాండ్, ముల్కూనూర్, కొండాపూర్, లంబాడిపల్లె గ్రామాల్లో శుక్రవారం కార్యకర్తలతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ప్రజలను పెద్ద సంఖ్యలో తరలించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాంబారి కొమ్మరయ్య, సర్పంచులు పిట్ల రజిత, ముప్పిడి వెంకట నరసింహారెడ్డి, ఎంపీటీసీ కొత్తూరు సంధ్య, నాయకులు బిళ్ల వెంకట్రెడ్డి, నల్ల రాజేందర్ రెడ్డి, తాటికొండ సందీప్ రెడ్డి, తోడిటి శ్రీనివాస్, చందబోయిన ఎల్లయ్య, నాగెళ్లి రాజిరెడ్డి, గడ్డం అనిల్, బండారి మల్లేష్, మైలారం చంద్రయ్య తదితరులున్నారు.

### నిబంధనల ఉల్లంఘనపై పర్యవేక్షించాలి

కల్వెరేట్, అక్టోబర్ 13: జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఉల్లంఘనలపై నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కల్వెరేట్ డాక్టర్ బీ గీపి ఇంటిగ్రేటెడ్ కాలేజీనింటర్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఆయన కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కల్వెరేట్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల నిబంధనల ఉల్లంఘనపై వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలన్నారు. అనంతరం కల్వెరేట్లోని పలు శాఖల కార్యాలయాలను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో సీపీవో కొమ్మరయ్య, సిబిటి సప్టెడీఎం రజినికాంత్, డీటీవో నాగరాజు, తహసీల్దార్ తిరుమలరావు, కల్వెరేట్ ఏవో గడ్డం సుధాకర్, నవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలేజీనింటర్ను తనిఖీ చేస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ బీ గీపి

### మంత్రులను కలిసిన పుజారాబాద్ బీఆర్ఎస్ నేతలు



మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్తో మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, తదితరులు

పుజారాబాద్లో, అక్టోబర్ 13: రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పుజారాబాద్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేతలు హైదరాబాద్లోని ప్రగతి భవన్లో మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావును కలిశారు. పుజారాబాద్లో నెలకొన్న ప్రస్తుత పరిస్థితులపై, వాడితల ప్రణావ పార్టీని వీడడం, పార్టీ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి విజయ అవకాశాలపై వారు చర్చించగా పూర్తిగా వివరించినట్లు తెలిపారు. అన్ని విషయాలు సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లిన తర్వాత నూతన

వీటి జిల్లాపై దిశానిర్దేశం చేస్తామని కేటీఆర్ వారికి హామీ ఇచ్చారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జిగా మాజీ మంత్రి ఇనుగల పెద్దిరెడ్డిని నియమించి పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని ఆదేశించినట్లు వారు తెలిపారు. ఇక్కడ మాజీ మంత్రి ఇనుగల పెద్దిరెడ్డి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, సామాజిక సహాయకర్త, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వర్ధినేని రవీందర్ రావు, నాయకులు ఉప్పల్ తిరుపతిరావు, ఆర్పల్లి రాజేందర్ తదితరులున్నారు.

# రథసారథులుగా మారాలి



మాట్లాడుతున్న మండలి వివ్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

పుజారాబాద్లో, అక్టోబర్ 13: బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పార్టీకి రథసారథులుగా మారి సమిష్టిగా కృషి చేస్తే విజయం మనదేనని మండలి వివ్, పుజారాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం రాత్రి పుజారాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 12వ వార్డు ముక్తపల్లి వద్ద పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేసి రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలిపిన సీఎం కేసీఆర్ గురించి, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి గడప గడపకు వివరించాలని కోరారు. కార్యకర్తలకు తాను ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి అండగా ఉంటానన్నారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. తాను గెలిస్తే

- సమిష్టిగా కృషి చేస్తే విజయం మనదే
- అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను గడప గడపకూ వివరించండి
- కార్యకర్తలకు మండలి వివ్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సూచన

సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో రూ. వెయ్యి కోట్ల నిధులు తెప్పించి పుజారాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులు గండె రాధిక శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్ పర్సన్ కొలిపాక నిర్మల, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు కొలిపాక శ్రీనివాస్, 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ సదానందం, రాష్ట్ర నాయకుడు రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌరు రాజిరెడ్డి, ఆర్పి రాములు, జూలూరి రాములు, గడ్డం లక్ష్మణ్

### పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ల నియామకం

కోర్టువారస్తా, అక్టోబర్ 13: కరీంనగర్ జిల్లా కోర్టులకు సంబంధించి సీనియర్ న్యాయవాదులు నలుగురిని ఆడిషన్ల పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లుగా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం జీవోలు జారీ చేసింది. కరీంనగర్ రెండో ఆదనపు జిల్లా కోర్టుకు ఆర్పి రాములు నియామకం కాగా, ఫ్యామిలీ కోర్టుకు జూలూరు శ్రీరాములును నూతనంగా నియమిస్తూ జీవో జారీ చేశారు. కరీంనగర్ ప్రిన్సి

పల్ అసిస్టెంట్ సెషన్స్ జడ్జి కోర్టుకు ఆడిషన్ల పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా ఉన్న గౌరు రాజిరెడ్డిని, అసిస్టెంట్ సెషన్స్ జడ్జి కోర్టుకు ఆడిషన్ల పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా ఉన్న గడ్డం లక్ష్మణ్ ను తిరిగి రెండోసారి నియమిస్తూ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో లో పేర్కొంది. కాగా, తమ నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు వారు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.